
Overview of Feedback 
from Village Hall Survey

February 2020



Survey Participant Profile
• 50 Respondents

• 80% of which, currently visit or use the VH

• 36% 65yrs +

• 10% under 45yrs
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After renovation, would you attend 
the village hall for any of the 
following functions or events?

1st Fetes & Fayres
2nd Talks
3rd Quiz Evenings
4th Shows & Competitions
5th Exercise Classes
6th Suppers



Which of the following 
Fundraising events would you 
most likely attend in the future?

1st Quiz & Supper
2nd Wine Tasting
3rd Open Garden Teas
4th Live Music
4th Safari Supper
4th Village Breakfast

OTHER FUNDRAISING IDEAS…
• Grant Applications
• Photography talks / Club
• Monthly pop-up-pub but charge more
• Travel talks
• Raffles
• Auction
• Sports event from the VH
• Bric-a-Brac



Other useful feedback….
• Entrance & road outside, dark , dirty and dangerous

• Too run down to use for parties, not a comfortable place and kitchen 
facilities are outdated

• Would benefit from a serving hatch for events

• Smell of damp is appalling. This is the most urgent

• Remove suspended ceiling to show its full glory

• Inner doors needed

• Damp, cold and tired looking

• Reconfigure toilets & storeroom and create more storage space, don’t need 
to extend

• Coat hanging facilities

• Upgrade the tables and chairs

• Make the building sound 

• A valuable asset that we should cherish. Don’t lose its character

• We need to love it more 


